



Comunicat de presă
29 iulie 2024

Performanță de 26651 CP pentru BMW XM în România

În 2023 BMW XM a fost cel mai de succes model M în România, cu 55 livrări în anul lansării. În primul semestrul al acestui an, modelul se îndreaptă spre un nou record, înregistrându-se deja 39 de unități livrate care cumulează 26651 CP.

București. BMW XM a marcat o serie de premiere speciale pentru marcă. Noul model este al doilea model dedicat M după BMW M1 acum mai bine de 40 de ani, este primul model BMW M de înaltă performanță cu un sistem de propulsie plug-in hybrid care a fost inspirat de la prototipul Le Mans LMdH. Această combinație a asigurat cel mai puternic sistem de propulsie livrat vreodată de BMW pe un model de serie.

La lansare, versiunea BMW XM oferea un sistem hibrid care combina un motor V8 de 4,4 litri și un sistem electric pentru o putere maximă 480 kW/653 CP și 800 Nm, pentru un sprint 0-100 km/h în numai 4,3 secunde. În același timp, mulțumită sistemului plug-in hybrid susținut de o baterie de capacitate netă de 25,7 kWh (cu peste 25% mai mare decât prima generație BMW i3). BMW XM poate acoperi aproximativ 80 km în mod electric.

BMW M s-a definit mereu prin caracterul dual de performanță și spirit practic. BMW XM vine cu o nouă interpretare a acestei idei, combinând performanțele de mașină sport cu utilizarea exclusiv electrică pe distanțe mari, în regim urban. Același caracter dual M se regăsește și la interiorul BMW XM, care combină un cockpit sportiv, cu zona din spate confortabilă BMW M Lounge, materiale de interior de cea mai bună calitate și plafonul sculptat 3D, iluminat, cu design spectaculos.

De la lansare, gama de motorizări a fost extinsă cu două noi versiuni. Ultra performantul BMW XM Label a dus mai departe cifrele de performanță, cu o putere a sistemului crescută la 550 kW/748 CP și un vârf de cuplu de 1.000 Nm. Prin creșterea performanțelor, timpul de demarare de la 0 la 100 km/h a scăzut la 3,8 secunde. La începutul acestui an a fost prezentată versiunea 50e, cu puterea aceluiasi sistem hibrid de 350 kW/ 476 CP, respectiv un cuplu maxim de 700 Nm pentru o accelerație 0-100 km/h în 5.1 secunde. Aceeași baterie cu o capacitate netă de 25,7 kWh asigură în această configurație o autonomie electric similară, de aproximativ 80 km, atât pentru XM Label, cât și pentru XM 50e.

Designul impresionant, extrovertit, cifrele spectaculoase de performanță și versatilitatea au fost argumentele succesului pe piața din România. Cu 55 unități livrate în anul lansării, BMW XM a fost cel mai de succes model al mărcii pe piața locală.



Comunicat de presă

Data 29 iulie 2024

Temă Performanță de 26651 CP pentru BMW XM în România

Pagină 2

Povestea merge acum mai departe. În prima jumătate a acestui an povestea de succes merge mai departe. Au fost livrate 39 de unități de către dealerii autoirizați. Din acestea sunt 22 modele BMW XM, 17 modele XM Label și 3 modele reprezentând nou lansata versiune 50e. Puterea însumată a acestor modele este de 26651 CP.

La debutul pe piață al modelului Label a fost disponibilă și versiunea exclusivă BMW Label Red, cu elemente de personalizare suplimentare, oferită la nivel global în numai 500 de exemplare. Dintre aceste modele ultra exclusive, 5 (1%) au fost livrate către clienți de către dealerii autorizați BMW din România, toate în 2024.

"BMW XM are calități excepționale: un design puternic, performanță de vârf, exclusivitate și, alături de toate acestea, versatilitate în utilizare. În plus generează multă emoție. Toate acestea au asigurat un succes excepțional. Dincolo de performanța de vânzări, avem un număr de aproximativ încă 50 de comenzi ferme din partea clienților. În 2024 modelul va scrie un record important pentru BMW M în România", explică George Popârlan, Sales and Marketing Manager BMW Group România.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com



Comunicat de presă

Dotă 29 iulie 2024

Temă Performanță de 26651 CP pentru BMW XM în România

Pagină 3

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania